
Informations sur le traitement et les droits relatifs à vos données personnelles 


Dans le cadre de l’administration du portail institutionnel HAL - PARIS 1, l’Université Paris 1 Panthéon-Sorbonne souhaite vous informer sur la collecte et le traitement de vos données personnelles, ainsi que sur vos droits en matière de protection des données, conformément au Règlement Général sur la Protection des Données (RGPD). Attachée à la transparence et à la protection de vos données, l’Université met à votre disposition ces informations pour vous permettre de comprendre les modalités de traitement de vos données et d’exercer vos droits en toute connaissance de cause. 
Vous trouverez ci-dessous les détails relatifs à la collecte, au traitement de vos données personnelles, ainsi que la procédure pour exercer vos droits.

Les informations recueillies seront en majorité traitées par le SCD (Service Commun de la Documentation) pour le compte de l’Université. La base légale du traitement est la mission d’intérêt public.

Les données collectées, étant partagées publiquement sur la plateforme Open Access HAL, seront accessibles à toute personne ayant accès au portail, sous réserve qu’elles soient en libre accès. Les publications scientifiques et les données disponibles pourront ainsi être consultées par le public. Toutefois, certaines données pourraient être restreintes et uniquement accessibles aux administrateurs du portail institutionnel de Paris 1.

Les données sont conservées jusqu’à la demande de suppression du compte par l’utilisateur concerné (« déposant »). Quant aux données de contact relatives à l’établissement de la liste des référents par structure, elles sont conservées pendant une durée maximale de 10 ans.

Conformément au RGPD, vous disposez de plusieurs droits relatifs à vos données personnelles, que vous pouvez exercer à tout moment :
- Droit d'accès : Vous avez le droit de savoir quelles données vous concernant sont traitées et de demander une copie des informations en notre possession.
- Droit de rectification : Si vous constatez que des données vous concernant sont inexactes ou incomplètes, vous pouvez demander leur correction ou leur mise à jour.
- Droit à la limitation du traitement : Vous avez la possibilité de demander que nous limitions l'utilisation de vos données dans certaines situations, par exemple, si vous contestez leur exactitude ou si le traitement est jugé illégal mais que vous ne souhaitez pas effacer vos données.
- Droit d'opposition : Vous avez le droit de vous opposer, pour des raisons tenant à votre situation particulière, au traitement de vos données personnelles.

Consultez le site cnil.fr pour plus d’informations sur vos droits.

Pour exercer ces droits ou pour toute question sur le traitement de vos données dans le cadre de ce dispositif, vous pouvez envoyer un mail à l’adresse adminhal@univ-paris1.fr ou le cas échéant, à notre délégué à la protection des données : dpo@univ-paris1.fr 

Si vous estimez, après nous avoir contactés, que vos droits « Informatique et Libertés » ne sont pas respectés, vous pouvez adresser une réclamation à la CNIL.

